

Speaker's Statement

Correction to tabled report

I received a letter dated 8 November 2021 from the Minister for Emergency Services requesting that an Erratum be added to the Department of Fire and Emergency Services' 2020-21 Annual Report, which was tabled on 16 September 2021.

The Erratum corrects an error on page 140 regarding a KPI for the average cost to deliver frontline services.

Under the provisions of Standing Order 156, I authorise the corrections to be attached as an Erratum to the tabled paper.



Hon Reece Whitby MLA Minister for Emergency Services; Racing and Gaming; Small Business; Volunteering

Our Reference: 79-02407

LEGISLATIVE ASSEMBLY

1 7 NOV 2021
RECEIVED AT

Hon Michelle Roberts MLA Speaker of The Legislative Assembly Legislative Assembly 4 Harvest Terrace WEST PERTH WA 6005

Dear Madame Speaker

DEPARTMENT OF FIRE AND EMERGENCY SERVICES 2020-21 ANNUAL REPORT PAPER 611 TABLED 16 SEPTEMBER 2021

Please be advised that an error has occurred in the above report, necessitating a correction to be made. The error relates to information provided in respect of a Key Performance Indicator result on page 140.

As the Presiding Officer I ask that you authorise the correction to tabled paper 611.

An erratum slip for the insertion into the report is attached.

Yours sincerely

Reece Whitby MLA

MINISTER FOR EMERGENCY SERVICES

Att Erratum to The Department of Fire and Emergency Services Annual Report 2020-21

gradikan merepak jer ada arat manangger jersak sa sa

cc Hon. Suzanne Ellery MLC, Leader of the House representing the Minister for Emergency Services

08 NOV 2021

ADDENDUM TO THE DEPARTMENT OF FIRE AND EMERGENCY SERVICES ANNUAL REPORT 2020-21

Erratum

On page 140, two typographical errors were made in respect of Key Performance Indicator (KPI) 'Average cost per population to deliver frontline services' and should read:



was the average cost to deliver frontline services

